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ВКЛАД  КАФЕДРИ  ОБЛІКУ   

І  АУДИТУ  ЧЕРНІГІВСЬКОГО   

НАЦІОНАЛЬНОГО  ТЕХНО- 

ЛОГІЧНОГО  УНІВЕРСИТЕТУ 

У  РОЗВИТОК  БУХГАЛТЕРСЬКОЇ  

НАУКИ ТА ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ 
 
 
 

У стародавньому історичному та мальовничому 

місті України знаходиться добре знаний на теренах 

нашої країни і закордоном вищий державний навча-

льний заклад «Чернігівський національний техноло-

гічний університет», який має найвищий ІV рівень 

акредитації. За рейтингом всесвітньої наукометрич-

ної бази Scopus у 2012 р. університет посідає 48 міс-

це серед вищих навчальних закладів України. 

Університет підтримує активні зв’язки з науко-

вими центрами та навчальними закладами України, 

країн СНД, США, Канади, Європи, у тому числі Ве-

ликої Британії, Німеччини, Польщі, Австрії, Швеції. 

ЧНТУ є багатопрофільним вищим закладом осві-

ти, який здійснює підготовку фахівців з вищою осві-

тою з технічного, економічного та юридичного на-

прямів науки і техніки за освітньо-професійними 

програмами бакалавра, спеціаліста та магістра. Ос-

новними напрямами діяльності Університету є: під-

готовка згідно з державним замовленням і договір-

ними зобов’язаннями висококваліфікованих фахівців 

(бакалаврів, спеціалістів, магістрів) для машинобудів-

ної, текстильної, легкої промисловості, торгівлі, аг-

рарної галузі, банківських, інших фінансових і комер-

ційних структур; підготовка та атестація наукових, 

науково-педагогічних кадрів; науково-дослідна ро-

бота; підвищення кваліфікації та перепідготовка кад-

рів; культурно-освітня, методична, видавнича робо-

та; фінансово-господарська діяльність; виробничо-

комерційна діяльність; здійснення зовнішніх зв’яз-

ків. 

Університет проводить підготовку фахівців з 14 

галузей знань за 17 спеціальностями освітньо-квалі-

фікаційного рівня спеціаліст і за 18 спеціальностями 

магістерського рівня.  

Однією з провідних є кафедра обліку і аудиту, яка 

була створена у липні 1993 р., яку очолив доктор екон. 

наук, академік Української академії наук національ-

ного прогресу Іван Ткаченко, автор понад 200 науко-

вих праць, присвячених застосуванню математичних 

методів і обчислювальної техніки у вирішенні вироб-

ничо–економічних проблем і завдань, а також мето-

диці навчання студентів. 

З вересня 1995 р. кафедру очолював Дмитро 

Пунь, канд. екон. наук, старший науковий співробіт-

ник, автор 68 публікацій. 

У 1996 р. завідувачем кафедри став Лев Іванов, 

канд. екон. наук, який обіймав цю посаду до 

04.05.2005 р. 

З 05.05.2005 р. і по 31.08.2010 р. кафедру очолю-

вав, канд. екон. наук, доцент, старший науковий 

співробітник Василь Лень, автор понад 170 науко-

вих та методичних праць, серед яких 12 навчальних 

посібників, 2 підручники та свідоцтво на винахід. З 

вересня 2010 р. перебуває на посаді професора кафед-

50-річчю заснування 
навчального закладу 
та 20-річчю кафедри 

обліку і аудиту
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ри та виконує обов’язки заступника завідувача кафе-

дри. 

З вересня 2010 р. по теперішній час кафедру очо-

лює Сергій Шкарлет, ректор Чернігівського держав-

ного технологічного університету, доктор екон. на-

ук, професор, заслужений діяч науки і техніки Укра-

їни, член-кореспондент Інженерної академії України, 

автор та співавтор 125 наукових та науково-

методичних праць, з них співавтор 8 навчальних по-

сібників, автор та співавтор 14 монографій. 

За 20-річний термін функціонування кафедрою 

випущено 1397 бакалаврів, 2662 спеціаліста і 49 ма-

гістрів, з яких понад 10 % отримали дипломи з від-

знакою. 

Більшість викладачів кафедри мають стаж робо-

ти, який відповідає дисциплінам, що викладаються. 

Викладачі кафедри систематично беруть безпосеред-

ню участь у наукових конференціях інших вищих 

навчальних закладів України та в зарубіжних країнах 

і мають відповідні публікації. 

На кафедрі виконується науково-дослідна робота 

за темою «Удосконалення методології та організації 

обліку, аудиту і контролю у галузях економіки». У 

межах цієї роботи захищено 3 кандидатські дисерта-

ції та 2 підготовлено до захисту. В межах наукової 

роботи відкрито нові напрями досліджень з обліко-

во-інформаційного забезпечення екологічних витрат 

підприємства та обліково-аналітичного забезпечення 

звітності з соціальної відповідальності. Науковим 

керівником роботи є професор кафедри, канд. екон. 

наук В. Лень. До виконання тем залучаються студен-

ти освітньо-кваліфікаційних рівнів «спеціаліст» і 

«магістр», 5 аспірантів кафедри, які є її випускника-

ми. За напрямами наукового дослідження щорічно 

публікується 45–50 наукових статей у наукових і фа-

хових виданнях. 

Важливим напрямом наукової роботи викладачів 

кафедри є підготовка підручників та навчальних по-

сібників. Так, надруковано 2 підручники та 24 нав-

чальних посібники з обліку, аудиту та інших еконо-

мічних дисциплін, деякі з них витримали 2–4 видан-

ня. 

Кафедра обліку і аудиту забезпечує викладання 

45 дисциплін для 10-ти напрямів підготовки фахів-

ців. Сьогодні викладання здійснюється трьома мо-

вами: українською, російською, англійською (окремі 

дисципліни). Для всіх дисциплін, які викладаються, 

розроблено належне методичне забезпечення, значна 

частина якого має електронну версію, доступ до якої 

забезпечується локальною мережею Університету. 

Практично всі дисципліни кафедри викладаються із 

застосуванням комп'ютерних технологій та інтенсив-

них методів навчання. 

На сьогодні на кафедрі працюють: завідувач ка-

федри, доктор екон. наук, професор, С. Шкарлет; 

канд. екон. наук, доценти кафедри: О. Акименко, 

О. Волот, Т. Гоголь, І. Гончаренко, Л. Іванова, 

В. Лень, В. Нехай, В. Онищенко, Ю. Перетятько, 

Я. Петраков, В. Рядська, О. Сизоненко, О. Сидорен-

ко, Ю. Скосир, Н. Ющенко; асистенти та викладачі: 

К. Гнедіна, Д. Зоценко, Н. Ніпорко. Завершують під-

готовку до захисту докторських дисертацій доценти 

кафедри Т. Гоголь, Л. Іванова, В. Рядська. 

З 19 викладачів кафедри 12 є її випускниками. 

Крім того, захистили кандидатські дисертації та пра-

цюють на інших кафедрах університету 6 випускни-

ків, 3 – в інших вищих навчальних закладах України. 

Студенти кафедри обліку і аудиту під керівницт-

вом викладачів беруть активну участь та займають 

призові місця у Всеукраїнському конкурсі студент-

ських наукових робіт напряму «Бухгалтерський об-

лік, аналіз та аудит», Всеукраїнській олімпіаді з об-

ліку і аудиту, програмі «Завтра.UA», інших конкур-

сах та змаганнях. 

Педагогічний персонал кафедри перебуває з ура-

хуванням вимог часу у постійному пошуку нових 

напрямів розвитку бухгалтерської науки і методів 

організації навчального процесу. 

 
Підготувалиѝ–ѝСергійѝШкарлет,ѝВасильѝЛеньѝ


